

Poštovani,

[Fondacija Hemofarm](#) i ove godine raspisuje **Konkurs za dodelu stipendija** najboljim studentima za akademsku 2024/25. godinu.

Obraćamo Vam se u nadi da ćete, kao i prethodnih godina, podržati našu inicijativu i pomoći da informacija o Konkursu, koji je deo našeg Programa za obrazovanje MOŽEŠ I TI stigne do što većeg broja Vaših studenata.

Ovaj Konkurs pruža izuzetnu priliku studentima da unaprede svoje znanje i veštine kroz sveobuhvatan program koji **čine program stipendija, mentorski program i program stručne prakse**. Odabrani stipendisti imaju priliku da, uz podršku stručnjaka iz kompanije Hemofarm, steknu dragoceno radno iskustvo u različitim sektorima kompanije. Naš cilj je da stipendistima pružimo dodatni motiv da svoja stečena znanja primenjuju u Srbiji, uz razvijanje veština koje će im biti od koristi u svakodnevnom profesionalnom radu, posebno u oblasti brige o zdravlju i dobrobiti ljudi.

Konkurs se otvara u **ponedeljak, 1. oktobra i traje do 1. novembra 2024. godine**. Namenjen je najboljim studentima završnih godina osnovnih i integrisanih akademskih studija na medicinskim, farmaceutskim, biološkim, tehnološkim i tehničkim fakultetima elektro i mašinskog usmerenja, državnih univerziteta u Srbiji, sa prosekom ocena preko 8,50.

Ljubazno Vas molimo da informaciju o otvorenom Konkursu postavite na veb-sajt Vašeg fakulteta, na oglasne table, i, ukoliko je moguće, putem studentskog parlamenta prosledite aktivnim studentskim grupama na društvenim mrežama, kako bismo osigurali da informacija dođe do što većeg broja studenata.

Vizual konkursa Vam dostavljam u prilogu mejla, dok detalje programa možete pogledati na [linku](#).

Plakate Konkursa za stipendije bismo vam dostavili nakon Vaše saglasnosti.



POSTANI I TI
STIPENDISTA
HEMOFARM FONDACIJE

Konkurs počinje 1. oktobra i traje do 1. novembra 2024.

SAZNAJ VIŠE

MOŽEŠ I TI

PRIJAVE SU U TOKU

Hemofarm Fondacija PROGRAM ZA OBRAZOVANJE

www.fondacijahemofarm.org.rs • e-mail: fondacija@hemofarm.com • facebook.com/HemofarmFondacija
• instagram.com/hemofarmfondacija • linkedin.com/company/fondacija-hemofarm

Zvanično saopštenje o Konkursu za stipendije za generaciju 2024/2025. godinu bih Vam poslala do ponedjeljka, 30.09.2024. godine.

S poštovanjem,



Suzana Đorđević

Direktor

Hemofarm fondacija

m: +381 63 32 84 06

m: suzana.djordjevic@hemofarm.com

www.fondacijahemofarm.org.rs